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Folytatás az 1. oldalról

Az M0-s kerületi szakaszán három 
le-, illetve felhajtó létesült: Rákos-
keresztúrról és Rákoskertről a Pesti 
utat elhagyva, Rákoscsabáról a Péceli 
úton haladva érhető el az M0-s, 
közvetlenül Pécel előtt. Rákoscsaba-
Újtelepről és Rákosligetről a Tarcsai 
útról lehet rátérni a szakaszra 
Nagytarcsa előtt. 

A közlekedési és kényelmi szem-
pontokon túl az M0-s helyben élén-
kítheti a gazdaságot és az ingatlan-
piacot is. Ingatlanbefektetők szerint 
már érezhető az átadásra kerülő 
M0-s keleti szektorának hatása a 
környéken. Az építési telkek, házak 
és lakások ára egyelőre nem mutat 
átlagon felüli emelkedést, de hatá-

rozott élénkülés tapasztalható mind 
a kínálati, mind a keresleti oldalon. 

Szeptember 5-én Riz Levente 
polgármester szervezésében térsé-
gi fórumot tartottak a szakasz zaj-
védelme kapcsán. A meghívottak 
között volt Kistarcsa, Pécel, Mag-
lód, Ecser és a XVI. kerület is. A 
résztvevők megállapították, hogy az 
érintett települések mellett elhaladó 
autópálya mentén nem valósultak 
meg vagy késve halad a kivitelezése 
a beígért zajvédő falaknak, véder-
dőknek, számos környezetvédelmi 
aggály felmerült. A résztvevők Riz 
Levente kezdeményezésére közös 
nyilatkozatban fordultak a Nemze-
ti Infrastruktúra-fejlesztő Zrt.-hez, 
hogy a hiányosságokat orvosolja. A 
nyilatkozat szövege alább olvasható.

Kihúzzák a dugót?
Szeptember 16-án átadták az M0-s autópálya keleti szektorát

Budapest XVI. és XVII. kerülete, Ecser, 
Maglód, Kistarcsa önkormányzata ez-
úton hívja fel a figyelmet arra, hogy az 
M0 autóút keleti szektorának szeptem-
ber 16-án esedékes átadására számos 
járulékos beruházással nem készült el 
a Nemzeti Infrastruktúra-Fejlesztő Zrt. 
(NIF), mely településeink lakóit hátrá-
nyos helyzetbe hozza.
Vitán felül áll, hogy településeinknek 
nagy segítség lesz az autóút, hiszen a 
ma még belső útjainkon áthaladó óriási 
tranzit (teher) forgalom egy részétől meg 
fogunk szabadulni. Ezzel együtt tény, 
hogy a már eddig is jelentős zaj-, por- és 

levegőszennyezés lakott területeink hatá-
rába tolódik át. A tervezés időszakában 
kértük zajárnyékoló falak és véderdő 
telepítését, illetve, hogy egyes szakaszo-
kon bevágásban épüljön meg az autóút. 
Kéréseink egy részére ígéretet kaptunk, 
amelyek részben beépültek a tervekbe is. 
Sajnálattal tapasztaljuk azonban, hogy 
a véderdő céljából elültetett csenevész 
fák gondozása nem megoldott: nagy 
részük szemmel láthatóan már kipusz-
tult. A zajvédő falak mennyisége kevés, 
ahol megépültek, ott nem egységes 
magasságúak, néhol alacsonyabbak, 
műszaki tartalmuk szemmel láthatóan 

eltér az autópályákon megszokottnál. 
Településeink számára már csak azért 
is kiemelt fontosságú a zajvédelem, 
hiszen, mint köztudott, az autóút felszí-
ne nem aszfalt, hanem beton, amely 
lényegesen hangosabb lesz, kivált esős 
időszakban.
Ezúton kérjük a NIF-et, hogy a zajvédő 
falakat egységesen a legmagasabb 
szinthez igazítva egészítse ki, továbbá 
az erdősítésre, illetve az erdőgazdál-
kodási feladatokra szerződött Pilisi 
Parkerdő Zrt.-t haladéktalanul utasítsa a 
szerződés teljesítésére, véderdő gyanánt 
pedig a tervekben előírt törzskörméretű, 

előnevelt facsemetéket telepíttessen 
minden kijelölt helyszínre. A térség és az 
egész ország szempontjából kiemelten 
fontos M0-beruházás ezek nélkül nem 
tekinthető befejezettnek, a hiányok pót-
lása mihamarabb, még az őszi ültetési 
időszakban szükséges. 
Közös célunk, hogy az autóút forgalmá-
nak hatásai miatt az érintett települések 
lakosságának életminősége és a kör-
nyezet általános állapota ne romoljon. 
2008. szeptember 12.

Kistarcsa, Maglód, Ecser, XVI. kerület, 
XVII. kerület települések vezetői

Befejezetlenül adják át az M0-s autóút keleti szektorát
Az érintett települések tiltakoznak a véderdők és zajvédő falak hiányosságai miatt
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Rákosmente városvezetése a 17 E közlekedésfejlesztési program része-
ként korlátozott sebességű övezetet (TEMPO-30) alakít ki a következő 
területeken november 30-ig:

• Diadal utca – Bártfai utca – Besenyszög utca – Ároktő utca által határolt tömb,
• Pesti út – Zrínyi utca – Rezgő utca – Rezgő köz – Rózsaszál utca – Irsa utca – Pipishegy utca  
    által határolt tömb,
• Szabadság sugárút – Volán utca – Várvíz utca – Eszperantó utca – Péceli út által határolt tömb,
• Péceli út – Lemberg utca – Csabagyöngye utca – Tápióbicske utca által határolt tömb,
• Péceli út – Zrínyi utca – Csabagyöngye utca – Lemberg utca által határolt tömb,
• Ananász utca – Bártfai utca – Diadal utca – Ősagárd utca által határolt tömb,
• Naplás utca – Kopolya utca – Hidasnémeti utca – Jászivány utca által határolt tömb,
• Kopolya utca – Tarcsai utca – Kis-Káros-híd utca – Martin utca – Rétvége utca – Szent Imre herceg út  
    – Hidasnémeti utca által határolt tömb,
• Csabai utca – Tápióbicske utca – Pesti út által határolt tömb.

A TEMPO-30-as övezet kialakítása a csendesebb környezet mellett 
nagyobb biztonságot jelent az ott élőnek. Több oktatási intézmény és 
játszótér is található e területeken, ahol a gyermekek érdekében kü-
lönösen fontos a balesetmentes közlekedés. A korlátozott sebességű 
övezetek forgalmi rendje a gyalogosan vagy kerékpárral közlekedők-
nek is jóval nagyobb biztonságérzetet biztosít.

Az övezet kialakítása során új KRESZ-táblákat és egyéb forga-
lomtechnikai eszközöket is elhelyeznek, a köznyelvben ismert „fek-
vőrendőröket”. Ezek lassításra késztetik az autósokat, ezzel kímélve 
a környezetet, elősegítve a biztonságosabb közlekedést. Az övezeten 
belül a megengedett maximális sebesség 30 km/óra. A kerület több 
pontján már évek óta bizonyítottan jók a tapasztalatok a TEMPO-
30-as övezetekben a közlekedés biztonsága nőtt. Az önkormányzat 
idén 80 millió forintot költ erre a célra. Jövőre folytatódik a prog-
ram, újabb kerületi lakóövezetek válhatnak csillapított forgalmú 
zónává.

Többszáz fekvôrendôr 
épül a hetekben

R ákosmente Önkor-
mányzata 2007-ben 
kapcsolódott be elő-
ször az Európai Au-
tómentes Nap ren-

dezvénysorozatába. A helyszín 
idén is a rákoskeresztúri város-
központ, a Ferihegyi út lezárt 
szakasza, valamint a rákoshegyi 
MÁV-állomás lesz. A szervezők 
célja, hogy megmutassák: „van 
élet az autón kívül”, ezért nép-
szerűsítik a tömegközlekedést és 
a kerékpározást. 

A kerület lakosait sokszínű 
programok várják. A Ferihegyi 
úti színpadon többek között 
kerületi iskolák produkcióit te-
kinthetik meg az érdeklődők, 
emellett a gyerekek találkozhat-
nak lovas rendőrökkel, rendőr-
kutyákkal, rendőrautóval, tűz-
oltókkal, a kerékpár-ügyességi 
bemutatók is remek szórakozást 
nyújthatnak .

A rákoshegyi vasútállomáson 
kézi és motoros hajtányozásra lesz 
mód, innen ingyenes gumikere-
kes városnéző kisvonat szállítja 
a kerületieket a városközpontba. 
Újdonság, hogy idén nosztalgia-
autóbusz is indul, amely egész 

nap a kerületet járja, menetrend-
jét az önkormányzat szórólapon 
juttatta el a lakossághoz. 

Este színvonalas koncertek 
zárják a rendezvényt, fellép töb-

bek között Janza Kata és Dolhai 
Attila, akik híres musicel-
részleteket adnak elő, az est fény-
pontja Charlie és zenekarának 
kétórás élő koncertje lesz. Sz. B.

Autómentes nap másodszor
Középpontban a gyalogosok és a biciklisek

A kerületi önkormányzat a gyakorlatban is követi a rendezvény 
alapgondolatát: idén megépült az első P+R parkoló a kerü-
letben a rákosligeti vasúti megállóhely mellett, jövőre újabb 
négy létesülhet Rákoscsabán, Rákoskerten, Rákoshegyen és 
Rákoscsaba-Újtelepen – erre a nemrég EU-pályázaton elnyert 
290 millió forint ad lehetőséget. A kerékpárút-építés is lendü-
letet kaphat jövőre, idén kiviteli tervek készültek két szakaszra, 
a Pesti úton az Elágazás és a Kucorgó tér között, valamint a 
Rákos-patak menti területre.


